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Bemutatkozás

Kelemen Ádám vagyok, matematika BSc szakos. A tanulmányaimat 2009-ben kezdtem, 
majd felfüggesztettem, idéntől vagyok ismét az ELTE hallgatója. Eddig még tisztséget nem 
töltöttem be, de többször dolgoztam már együtt a Hallgató Önkormányzattal. A 2009/10-es 
években a Matematika Szakterületi Csoportban is tevékenykedtem, egy ideig 
rendezvényszervező pozícióban is. 2010 szeptemberétől az ELTE Online fotósaként 
dolgozom, majd 2011 tavaszától fotóskoordinátorként tagja vagyok a szerkesztőségnek is. 
Ez alatt az idő alatt nagyon sok rendezvényen vettem részt, és sok emberrel ismerkedtem 
meg, és úgy érzem, hogy mindezeket kamatoztathatnám a Kommunikációs biztosi 
feladatok ellátása közben.

Tervek

Elsődleges célom a Kommunikációs Biztos alapfeladatainak a kifogástalan ellátása. 
Miután viszonylag régen nincs Kommunikációs Biztos, így az általa végzett feladatok is hol 
elmaradtak, hol csak részben lettek ellátva.

Minél hamarabb  szeretném újraindítani a TTK INFO listáját, hogy a hallgatók ismét első 
kézből, és rendezett formában értesüljenek az őket érintő eseményekről. Az EHÖK Sajtó 
és Kommunikációs Bizottság munkájában is aktívan részt szeretnék venni, mert fontos, 
hogy minden összegyetemi szintű információ is eljusson a TTK-s hallgatókhoz.



Ehhez kapcsolódóan fontosnak tartom a TTK HÖK facebook oldalának karbantartását, 
mely az információk áramlásának egyre fontosabb helyszíne, és jó lehetőség a HÖK 
népszerűsítésére is.

Az alapfeladatok közé sorolnám még a plakátfelületek kezelését. Szeretném, hogy 
rendezettek, jól átláthatóak legyenek, melynek része, hogy  időben lekerülnek a lejárt 
plakátok, hirdetések.

Szeretném továbbá, amennyiben lehetőség nyílik rá, a TTK HÖK honlapjának arculatát is 
fejleszteni, egy letisztultabb design alkalmazásával.

Remélem elnyerték a tetszésedet a terveim, és megkapom a bizalmat a későbbi 
megvalósításukhoz. A felmerülő kérdésekre szívesen válaszolok.
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